Fisa de lucru

1. Descompune numerele dupi model

534 871 — 5 sute de mii, 3 zeci de mii, 4 mii, 8 sute, 7 zeci, | unitate

297 314 -

413 258 -

672 395 -

931 547 -

2. Scrie numerele care corespund descompunerilor
200 000 + 30 000 + 5 000 + 600+ 10+ 5 =

400 000 + 60 000 + 100+ 30+ 8 =

900 000 +4 000 + 600 + 2 =

800 000 +20 000+ 70+ 1 =

3. Descoperi regula si completeazi fiecare sir

. 1000, 100, 10,

666 660, 666 600, 666 000, ;

1

89, 789, 6789, ,
46 190, 46 180, 46 170,

4. Rezolvi problema cu justificari
Trantori ... 450 a.

78 451 a.
Albine lucratore ... 7 a.

Rezolvare:

. 46 140

Raspuns:

5. Compune o problema in baza exercitiului propus

24 000 + 320 =24 320



